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・駐車場が無料で嬉しいです。

・コートをオム二にして欲しい。

5%

138

35%

1

40% 15% 5%

公園スタッフの応対

0% 0% 100%

今回のイベントついてのご意見・要望

満足 普　通

親切 普通

20 0

不親切

イベントへの満足度

とても満足 不　満やや不満
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笛田公園イベント
30年度　「第57回笛田カップテニス大会」アンケート集計結果報告
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その他友人・知人 公園スタッフ

イベントを知ったきっかけ
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笛田公園ＨＰ 園内掲示ポスター
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　冬本番のお天気の中、笛田カップテニス大会は10組20人の方々に参加していただ
きました。　いつもご好評をいただいている、焼き立ての当社自家製パンを参加賞と
し、今大会はアンケートに多数あった下位トーナメント勝者にも景品をとの要望にお応
えし景品の数を増やし、喜んでもらえました。また、今回も協賛会社から提供のス
ポーツドリンクをプレゼントし喜んでいただいてます。今後も楽しんでいただけるように
毎大会のアンケートを参考に開催していきます。

・試合がたくさんできて嬉しいです。

・安くていっぱい試合ができる。（複数回答）

・ベンチの所に屋根があると嬉しいです。

笛田公園へのスタッフの対応についてのご意見・要望

・いつも親切に丁寧に対応感謝します。（複数回答）

・ベンチ・スコアボードが新しくて嬉しい。（複数回答）

笛田公園へのご意見・要望

・名前を書かないで壁打ちしてる人がいる。確認のため

時々巡回して欲しい。

・きれいに整備されていて気持ちよく使用できる。

イベントを終えて

・優勝クッキーは大きいのに戻して欲しいです。

・みどりに囲まれて静かな中テニスができて嬉しいです。

・自宅から近くて便利

・暖かい場所が欲しいです。（複数回答）

年齢

男女参加者数

女子ダブルス 女子シングルス 混合ダブルス

今後参加してみたい大会種目（複数回答可）

テニス教室団体戦

0

0%

1

7 13

0%

0 0

・大会がほのぼのしていて良い。

合計

100%

0 20

・色々なレベルの人と戦える。（複数回答）

・わきあいあいとし対戦した方と交流できる。

・4月からの値上げが残念です。

・待ち時間が長くて体が冷える。

凍て晴れの中♪

１位・２位トーナメント優勝

矢野様/遠藤様

入賞

おめでとう

ございます！

・日時： 平成30年2月12日（月）10：00～15：00

・場所： 笛田公園庭球場（4面使用）

・参加者： 10組20名

・参加費： ￥3.000/組

・協賛： コカ・コーラボトラーズジャパン株式会社

（ドリンク各1本ずつ）

３位・４位トーナメント優勝

飯田様/清水様

１位・２位トーナメント準優勝

新倉様/池田様


